

# Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

№ 134 (8430) ♦ Вторник, 23 августа 1977 года ♦ Год издания 60-й ♦ Цена 2 коп.

## 60 летнюю Октябрьскую-достоиную встречу

### С ВЫСОКОЙ ОТДАЧЕЙ

Коллектив инструментального цеха прилагает все усилия, чтобы успешно выполнить план второго года пятилетки, высокие социалистические обязательства, принятые в честь 60-летия Великого Октября.

Сейчас все цеха завода оснащены новым высокопроизводительным технологическим оборудованием, включая станки с программным управлением. Это налагает на коллектив нашего цеха дополнительные обязанности по обеспечению производственных участков высококачественным инструментом и оснасткой.

Рабочие, инженерно-технические работники цеха делают много, чтобы с честью справиться с поставленной задачей. План июля выполнен досрочно. Улучшилось качество изготовления режущего инструмента. Следует отметить бригаду заточников, руководимую Е. Чебаковой. Повысилось качество работы после создания бригады по обработке резцов во главе с Н. Ишиной.

С высокой отдачей, наивысшей производительностью труда рабо-

тают кадровые производственники токари А. Зенушкин, Р. Демидов, шлифовщик В. Курячий, фрезеровщики В. Крутов, П. Ефремов, слесари М. Аликберов, Г. Псянин, заслуженный рационализатор РСФСР слесарь-лекальщик Р. Красильников и другие.

Но впереди еще немало дел. Большая задача стоит перед коллективом по увеличению производства оснастки на участке приспособлений. Положительно решить этот вопрос позволит создание предметно-замкнутого цикла.

Необходимо повысить организацию труда. Не допускать опозданий на работу, прогулов, нарушений правил техники безопасности. Это наши резервы.

Повышение эффективности и качества работ позволит нам достойно встретить славную дату — 60-летие Великого Октября.

**В. ЮЛЕНКОВ,**  
старший мастер, секретарь партийной организации инструментального цеха завода имени Дзержинского.

## Под урожай 1978-го

4,4 миллиона гектаров земли предстоит подготовить под урожай будущего года сельхозтовариществам области. В условиях социалистического соревнования звеньев и отрядов на вспашке земли, утвержденных обкомом КПСС, облисполкомом, облсовпрофом и обкомом ВЛКСМ, ставится задача завершить эту важнейшую работу до 1 октября. Стать победителями в соревновании смогут отряды и звенья, добившиеся чашившей выработки на условный эталонный трактор и вспашавшие землю в хозяйствах левобережья до 15 сентября и

правобережья — до 25 сентября. Запеламали в соревновании за создание прочной основы урожая третьего года пятилетки идут механизаторы Петровского района. В поле здесь работают 58 пахотных звеньев. Успешно трудится звено П. Хребтисева из колхоза «Ленинский путь», обязавшееся к 1 сентября вспахать 3 тыс. гектаров земли. По 25 гектаров поднимают ежедневно каждый «К-700» члены отряда В. Филиппова, входящие в уборочный комплекс совхоза «Калининский» Калининского района.

(ВСН)

## НАРОДНЫЕ КОНТРОЛЕРЫ НА ПОСТУ

В колхозе «Новый быт» побывал и встретился с народными контролерами председатель областного комитета народного контроля И. П. Подгайный.

Как известно, этот колхоз выступил инициатором областного социалистического соревнования за создание для животноводства двухгодичного запаса кормов. Своим обязательством хлебоводы выполнили. Большую помощь в этом правлению и парторганизации колхоза оказали народные контролеры, которые личным примером, активным вмешательством во все звенья по производству кормов добились того, что солома, люцерна, кукуруза оказались убранными досрочно и похозяйски заложены на зимнее хранение.

И. П. Подгайный обратил внимание народных контролеров на необходимость четкого и повседневного контроля за хранени-

ем и использованием фуража. Грубые корма, силос, сенаж, концентраты — все должно находиться под охраной, отпущаться только с веса, выдаваться животным только в подготовленном виде и строго по рацииону. Это позволит каждому животноводу выполнить социалистические обязательства по производству, а колхозу в целом — по продаже мяса и молока государству.

Председатель областного комитета народного контроля выразил уверенность, что обладатели Почетной грамоты Центрального комитета народного контроля — хлебоводы еще раз продемонстрируют жизненную силу народного контроля и возглавят движение в родном колхозе за повышение эффективности сельскохозяйственного производства и качества труда на каждом рабочем месте.

**Б. ВОЛКОВ.**

Высокопроизводительным трудом встречает 60-летие Великого Октября доярка третьего отделения совхоза «Волгарь» А. П. Суворова.

Тщательный уход за животными, их своевременное кормление с соблюдением рациона принесло желаемые результаты. Александра Петровна получила от каждой коровы с начала года по 1600 килограммов качественного моло-



ка, заняв лидирующее место в соревновании по ферме.

На снимке: А. П. Суворова. Фото М. Бабенко.

## В обкоме КПСС и облисполкоме

# УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ И ПОДГОТОВКЕ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ ФЕРМ К ЗИМОВКЕ СКОТА

Бюро обкома КПСС и исполком областного Совета депутатов трудящихся отмечают, что труженики сельского хозяйства области, развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября, завершают уборку урожая, усиливают темпы подготовки почвы под урожай 1978 года и заготовку кормов. По состоянию на 17 августа, убрано 3274 тысячи гектаров, или 80 процентов зерновых культур, заготовлено более 2 миллионов грубых кормов, в том числе 900 тыс. тонн сена и сенажа, 1780 тыс. тонн сочных кормов, произведено 36 тыс. тонн витаминной травяной муки.

Многие колхозы и совхозы, кормодобывающие бригады и звенья приняли повышенные социалистические обязательства. Коллективы колхоза «Новый быт» Балаковского района и совхоза «Безымянский» Энгельсского района решили создать двухгодичный запас грубых и сочных кормов и организованно ведут эти работы. Особое внимание уделяется повышению качества кормов, применению прогрессивной технологии их заготовки, хранению и переработке. Одновременно с накоплением организована подвозка кормов к местам зимовки скота.

Животноводы Краснокутского и Федоровского районов развернули активную подготовку к зимовке скота: заканчивают ремонт и механизацию ферм и комплексов, приводят в рабочее состояние машины и оборудование. Подготовка к зиме здесь взята под повседневный контроль партийных и советских органов.

Вместе с тем производственное управление сельского хозяйства облисполкома и его органы на местах, многие горкомы и райкомы КПСС, горрайисполкомы, партийные организации и руководители колхозов и совхозов недостаточно уделяют внимания вопросам подготовки ферм к зимовке скота. Намеченные гра-

фики заготовки кормов не выполняются. В хозяйствах Саратовского, Лысогорского, Вольского районов крайне медленно ведется очистка полей от соломы, скирдование и подвозка ее к местам зимовки. Низкие темпы косовицы кукурузы на силос, из плана 544 тыс. гектаров убрано 225 тыс. гектаров, или 41 процент, а в Балаховском, Марксовском, Самойловском, Хвалыньском районах скошено 12 — 20 процентов силосных культур. В Базарно-Карабулакском, Балтайском, Краснопартизанском, Пугачевском, Перелюбском районах до настоящего времени не закончен второй укос многолетних трав на орошаемых землях.

Во многих колхозах и совхозах непроизводительно используются агрегаты по приготовлению травяной муки и гранул. В Новобурасском районе на один агрегат «АВМ-0,4» с начала года выработано 87 тонн, в Озинском — 73, Питерском — 76, Пугачевском — 90 тонн травяной муки.

В отдельных хозяйствах слабо развернута работа по ремонту и механизации животноводческих ферм и кормоцехов. Бюро обкома КПСС и исполком областного Совета депутатов трудящихся объявили с 20 августа по 20 сентября месячник по заготовке кормов и подготовке животноводческих ферм к зимовке скота. За этот период необходимо заготовить не менее 2200 тыс. тонн грубых кормов, в том числе 54 тыс. тонн сенажа, 130 тыс. тонн сена, произвести 20 тыс. тонн гранул и 18 тыс. тонн витаминной травяной муки; завершить уборку силосных культур, сволокивание и скирдование соломы.

Следует повсеместно организовать сбор корзинки и стеблей подсолнечника, ботвы сахарной свеклы, картофеля и других культур. Широко применять прогрессивные приемы заготовки и хранения кормов, пустить в работу и наладить круглогодичное использование всех агрегатов по

## По родной стране

### Жатва в Казахстане

Алма-Ата. Уборку хлебов начали земледельцы Кокчетавской области. Жатву ведут теперь все области Казахстана. В юбилейном году хозяйствам республики предстоит убрать зерновые на площади 25,1 миллиона гектаров. Жатва сейчас ведется на седьмом миллионе гектаров.

### Уголь больших глубин

Артемовск. (Донецкая область). Бригада буровиков И. Мирошниченко из треста «Артемгеология» вскрыла самый глубокий в Донбассе клад коксующегося угля. Он расположен на глубине 2065 метров под кварталами города Горловки. Вместе с разведанными ранее на несколько меньших глубинах этот клад передается шахте имени Румянцева для перспективного развития.

### Путина на Нижней Волге

Астрахань. Началась летне-осенняя путина на Нижней Волге. Добыть 40 тысяч центнеров рыбы сверх годового плана — обязательство астраханских рыбаков во втором году пятилетки. В области осуществляется широкий комплекс мер по сохранению и умножению рыбных запасов Волго-Каспийского бассейна. Ширятся площади естественных нерестилищ. Коллективы рыбоводных заводов и нерестово-выростных хозяйств выпускают в водоемы свыше 43 миллионов штук молоди осетровых и почти 2,5 миллиарда мальков частиковых рыб.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС)





